

బీఆర్ఎస్, బీజేపీ మధ్య పోటీ

కాంగ్రెస్ మూడో స్థానమే వరంగల్ లో బీఆర్ఎస్ గెలుపు ఖాయమైంది మాజీ మంత్రి ఎర్రబెల్లి దయాకర్ రావు

దేవరపల్లె, మే 12: పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో వరంగల్ ఎంపీగా బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి మార్కెట్ సుధీర్ కుమార్ గెలుపు ఖాయమైంది దీని మాజీ మంత్రి ఎర్రబెల్లి దయాకర్ రావు డిమా వ్యక్తం చేశారు. జనగామ జిల్లా దేవరపల్లె లలో ఆదివారం ఆయన విలేజరులతో మాట్లాడారు. వరంగల్ లోక్ సభ స్థానంలో బీఆర్ఎస్, బీజేపీ మధ్య పోటీ ఉంటుందని, కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి మూడో స్థానానికి పరిమితం అవుతారని జోస్యం చెప్పారు. అసెంబ్లీ సెగ్మెంట్ లో బీఆర్ఎస్ కు మెజార్టీ ఓట్లు వస్తాయన్నారు. దీనికి కారణం బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వంలో కేసీఆర్ ఆందించిన అభివృద్ధి పనులు, సర్వేయి పథకాలేనన్నారు. అసెంబ్లీ ఎన్నికలకు ముందు ఆరు గ్యాంగ్ లోటీలు, 420 హామీలతో ప్రజలను మభ్యపెట్టి



మాట్లాడుతున్న మాజీ మంత్రి ఎర్రబెల్లి దయాకర్ రావు

అధికారంలోకి వచ్చిన సీఎం రేపంత్ రెడ్డి వాటిని నెరవేర్చలే దన్నారు. కాంగ్రెస్ హామీలు మోస పూరితమని గ్రహించిన ప్రజలు ఉద్యమ నేత కేసీఆర్ ను ఆదరిస్తున్నారని, కారు గుర్తుకు ఓటిస్తూ మని బాహులుగా చెబుతున్నారని ఎర్రబెల్లి వివరించారు. మరోవైపు కాంగ్రెస్, బీజేపీ అభ్యర్థులు బీఆర్ఎస్ లో పదవులు అనుభవించి కేసీఆర్ ను మోసం చేసిన వారని, వారికి ప్రజలు గుణపాఠం చెబుతారని అభిప్రాయపడ్డారు. సోమవారం జరిగి ఎన్నికల్లో ప్రతి ఓటరు తమ ఓటు హక్కును వినియోగించుకోవాలని ఎర్రబెల్లి విజ్ఞప్తి చేశారు.

మానుకోట బలిలో 23 మంది

మహబూబాబాద్, మే 12 (నమస్తే తెలంగాణ): మహబూబాబాద్ లోక్ సభ పరిధిలో ములుగు, నర్సంపేట, మహబూబాబాద్, డోర్నకల్, ఇల్లెందు, పినపాక, భద్రాచలం అసెంబ్లీ నియోజక వర్గాలు ఉన్నాయి. ఇక్కడ 23 మంది అభ్యర్థులు బరిలో ఉండగా మొత్తం 15,32,366 మంది ఓటర్లు ఉన్నారు. 7,84,424 మహిళలు, 7,47,836 మంది పురుషులు, 108 మంది ఇతరులు ఉన్నారు. 1,809 పోలింగ్ కేంద్రాలను ఏర్పాటు చేయగా, అందులో 817 పోలింగ్ కేంద్రాలను సమస్యాత్మకమైనవిగా గుర్తించారు. 8,683 మంది పోలింగ్ సిబ్బంది, సుమారు 8వేల మంది పోలీసులు, మరో 1,500 మంది కేంద్ర బలగాలను కేటాయించారు. మహబూబాబాద్ లోక్ సభ బలిలో 23 మంది అభ్యర్థులు ఉండగా, బీఆర్ఎస్ తరపున చూలోత్ కవిత, కాంగ్రెస్ నుంచి బలరాంనాయక్, బీజేపీ తరపున సీతారాంనాయక్ పోటీలో ఉన్నారు. నర్సంపేట, మహబూబాబాద్, డోర్నకల్ అసెంబ్లీ నియోజకవర్గాల్లో సోమవారం ఉదయం 7 గంటల నుంచి సాయంత్రం 6 గంటల వరకు, ములుగు, ఇల్లెందు, పినపాక, భద్రాచలం నియోజకవర్గాల్లో ఉదయం 7 గంటల నుంచి సాయంత్రం 4 గంటల వరకు పోలింగ్ జరగనుంది.



సిబ్బందికి సూచనలు చేస్తున్న వరంగల్ ఆర్డీ ప్రొవిజి



మండిబజార్ లోని పోలింగ్ కేంద్రంలో ఓటింగ్ కంపార్ట్ మెంట్ ను సాధించే సుకుంట్ల సాధించి



ఎనుమాముల మార్కెట్ డిస్ట్రిబ్యూషన్ పాయింట్ వద్ద పోలింగ్ సామగ్రితో నిబ్బంది

వరంగల్ బలిలో 42 మంది..

వరంగల్ లోక్ సభ సెగ్మెంట్ లో 42 మంది పోటీలో ఉన్నారు. ప్రధానంగా బీఆర్ఎస్, కాంగ్రెస్, బీజేపీ మధ్య పోటీ ఉన్నది. కేంద్రం లోని బీజేపీ ప్రభుత్వ పనేండ్ పాలనపై, రాష్ట్రంలో ఐదు నెలల కాంగ్రెస్ పాలనపై ప్రజల్లో తీవ్రంగా ఉన్న ఆసక్తిపై బీఆర్ఎస్ కు సానుకూలంగా మారుతున్న పరిస్థితులు కనిపిస్తున్నాయి. బీఆర్ఎస్ పనేండ్ పాలనకు, ప్రస్తుత కాంగ్రెస్ పాలనకు మధ్య తేడాను ప్రజలు గమనించారని, పోలింగ్ సభలో తమకు అనుకూలంగా ఉంటుందని బీఆర్ఎస్ ఆశాభావంతో ఉన్నది. బీఆర్ఎస్ పనేండ్ మారపల్లి సుధీర్ కుమార్, కాంగ్రెస్ నుంచి కడియం కావ్య, బీజేపీ నుంచి అరూరి రమేష్ పోటీలో ఉన్నారు. ఎన్నికల ప్రచారానికి అగ్రనాయకులు వచ్చారు. బీఆర్ఎస్ కేసీఆర్ నిర్వహించిన రోడ్ షోకు అనూహ్య స్పందన వచ్చింది. బీజేపీ అభ్యర్థి తరపున ప్రధాని మోదీ, ఇతర రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రులు ప్రచారం చేశారు.



కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి తరపున సీఎం రేపంత్ రెడ్డి బహిరంగ సభలో పాల్గొన్నారు. వరంగల్ లోక్ సభలో రోడ్ షో నిర్వహించారు.

ఓట్ల పండుగ నేడే

- వరంగల్, మహబూబాబాద్ సెగ్మెంట్ లో అన్ని ఏర్పాట్లు పూర్తి
- అన్ని కల సామగ్రితో కేంద్రాలకు తరలిస్తే యంత్రాంగం
- ఉదయం 7 గంటల నుంచి సాయంత్రం 6 వరకు పోలింగ్
- సమస్యాత్మక ప్రాంతాల్లో 4 గంటల వరకే..
- వరంగల్ బలిలో 42, మానుకోటలో 23 మంది అభ్యర్థులు
- మొత్తం ఓటర్లు 33,56,832
- పోలింగ్ కేంద్రాలు 3709

లోక్ సభ ఎన్నికలకు సర్వం సిద్ధం

ఓట్ల పండుగకు వేళ ఉంది. లోక్ సభ ఎన్నికల్లో భాగంగా సోమవారం పోలింగ్ జరుగుతుండగా అధికార యంత్రాంగం అన్ని ఏర్పాట్లు చేసింది. ఉమ్మడి జిల్లాలోని వరంగల్, మహబూబాబాద్ లోక్ సభ స్థానాల పరిధిలో మొత్తం 3709 పోలింగ్ కేంద్రాలను ఏర్పాటుచేయగా ఆదివారం సాయంత్రంలో అన్ని కల సామగ్రితో నిబ్బంది పోలింగ్ సెంటర్లకు చేరుకున్నారు. ఉదయం 7 గంటల నుంచి సాయంత్రం 6 గంటలకు పోలింగ్ కొనసాగుతుండగా, భూపాలపల్లి, ములుగు వంటి సమస్యాత్మక ప్రాంతాల్లో 4 గంటలకే ముగియనుంది. వరంగల్ నుంచి 42 మంది, మానుకోట నుంచి 23 మంది అభ్యర్థులు బలిలో నిలువగా, రెండు చోట్ల కలిపి మొత్తం 33,56,832 మంది ఓటర్లు ఉన్నారు. ఓటర్లు స్వేచ్ఛగా ఓటు హక్కు వినియోగించుకునేందుకు అన్ని ఏర్పాట్లు చేయడంతో పాటు ప్రతి అసెంబ్లీ సెగ్మెంట్ లో ప్రత్యేకంగా దివ్యాంగ, మహిళ, మోడల్ పోలింగ్ కేంద్రాలను ఏర్పాటుచేశారు.

- వరంగల్, మే 12 (నమస్తే తెలంగాణ ప్రతినది)

వరంగల్ లోక్ సభ సెగ్మెంట్ పరిధిలో స్టేషన్ ఘనపూర్, పాలకుర్తి, వరంగల్ పశ్చిమ, పరకాల, వరంగల్ తూర్పు, వద్దన్నపేట అసెంబ్లీ నియోజకవర్గాలు ఉన్నాయి. ప్రతి అసెంబ్లీ సెగ్మెంట్ లో దివ్యాంగ, మహిళ, మోడల్ పోలింగ్ కేంద్రాలకు ఏర్పాటు చేశారు. స్టేషన్ ఘనపూర్, పాలకుర్తి, వరంగల్ పశ్చిమ, పరకాల, వరంగల్ తూర్పు, వద్దన్నపేట అసెంబ్లీ సెగ్మెంట్ లో సోమవారం ఉదయం 7 గంటల నుంచి సాయంత్రం 6 గంటల వరకు, భూపాలపల్లి అసెంబ్లీ సెగ్మెంట్లో ఉదయం 7 గంటల నుంచి సాయంత్రం 4 గంటల వరకు పోలింగ్ జరగనున్నది. లోక్ సభ సెగ్మెంట్ పరిధిలోని 1,900 పోలింగ్ కేంద్రాలకు ఈవీఎంలు, వీవీప్యాట్లతో సిబ్బంది తరలివెళ్లారు. 2,126 మంది పీవోలు, 2,126 మంది పీవీఎఫ్, 4,342 మంది ఓవీఎఫ్ లుగా విధులు నిర్వహిస్తున్నారు. వరంగల్ పశ్చిమ, పరకాల, వరంగల్ తూర్పు, వద్దన్నపేట నియోజకవర్గాలకు ఎనుమాముల మార్కెట్ యార్డులో, స్టేషన్ ఘనపూర్, పాలకుర్తి, భూపాలపల్లి అసెంబ్లీ సెగ్మెంట్లకు సమీపంలోని కేంద్రాల్లోనే పంపిణీ ప్రక్రియను పూర్తి చేశారు. పోలింగ్ ఆసంతరం ఏడు సెగ్మెంట్ లోని ఈవీఎంలను ఎనుమాములలోని గోడౌన్ లో భద్రపరచున్నారు. జూన్ 4 న లోక్ సభ ఎన్నికల ఓట్ల లెక్కింపు జరుగుతున్నది.

పార్లమెంట్ లో బిన్నాదన్న గళం... కఠినగర్ కి బలం...

కారు గుర్తుకే మన ఓటు

పోలింగ్ తేదీ: **13 మే 2024**
సమయం: ఉ॥ 7:00 గం॥ల నుండి సా॥ 6:00 గం॥ల వరకు

ఈవీఎం మెషిన్ లో క్రమ సంఖ్య **3** నెంబర్ పై నొక్కండి.

జాబ్స్

సిల్వర్ డెవలప్ మెంట్

స్టార్టప్స్

ఉద్యోగ అవకాశాలు

ITE నింపుదల తండ్రి తల్లికి అందిస్తున్నాం

వారి ఇంటికి వెళ్లి

విశాఖ గళం కఠినగర్ కి బలం

కారు గుర్తుకు ఓట్లకు విశాఖకు గెలిపిస్తాం

బోయినపల్లి వినోద్ కుమార్

కఠినగర్ పార్లమెంట్ బీఆర్ఎస్ పార్టీ అభ్యర్థి

పుడ సానుకొంగ్ యాంట్

వ్యవసాయం

పార్టీలలో 6 టిక్కెట్ల పార్టీ

పరిశ్రమలు

ప్రతి ఇద్దరు కోసం పాఠశాల

విద్య

మీ అమూల్యమైన ఓటును **కారు గుర్తు** పై వేసి గెలిపించండి

భారత రాష్ట్ర సమితి